
                      Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska 

                              Okresní odborná rada represe 

                          Chodovská 264, Nová Role, 362 25 

                                                                                                     V Karlových Varech dne 07. 01. 2024 

 

Ahoj velitelé, 

chtěl bych vám poděkovat za hojnou účast na pátečním setkání velitelů okresu Karlovy Vary, a 

popřát vám také hodně štěstí a mnoho zdraví v novém roce 2024. Popřál jsem vám na schůzi, 

ale ke konci se to svrhlo do hloučků, kde se diskutovalo o všem možným a možná jste mi  

někteří nevěnovali takovou pozornost. Tak ještě jednou pro pořádek. 

1) OORR vyhlašuje termín zkoušek odbornosti HASIČ III. stupně dle Metodického pokynu 

SH ČMS, k získání odznaků SH ČMS, HASIČ I. – III. ze dne 19. ledna 2023 - na 03. února 

(sobota) 2024 od 8:30 v Hasičském domě v Nové Roli.  

Žádám vás ještě jednou o zaslání seznamů zájemců k získání odznaků Hasič III. stupně, 

abych objednal dostatek odznaků. Nyní jich mám 14. 

2) Mám tu možnost v kamenolomu ve Smolných pecích u pana Lexi uskutečnit jízdy 

zručnosti v oblížném terénu. Jde hlavně o řidiče – strojníky, kteří mají krátce řidičské 

oprávnění skupiny „C“ a jezdí u vaší jednotky s novou nebo novější technikou, a 

s jízdou v terénu nemají zkušenosti. Také potřebuji, aby jste tyto informace předali 

dál, vašim strojníkům. Nejde o žádné závodění nebo ničení vaší techniky. Půjde hlavně 

si vyzkoušet jízdu v terénu (chování techniky, řazení a podřazování – zapínání 

uzávěrek, nájezdové úhly, náklony). Samozřejmě, vše se souhlasem vašich zřizovatelů. 

Také, potřebuji zpětnou vazbu, abych mohl zjistit termín, kdy bychom mohli do 

kamenolomu a kolik by bylo techniky a řidičů. Bohužel, co neumím zajistit, je nějaké 

certifikace, že jste tuto jízdu absolvovali. Jde pouze o to, že získáte nějakou představu, 

o tom co vaše technika umí a na co si troufnete. 

POZOR!! Chystá se v kraji, na motocrosové dráze v Lokti, že by proběhl nějaký 

obdobný kurz, který bude především pro čtyřkolky a ofroudy. Po skončení bude 

vystaven certifikát o absolvování kurzu. Někdy příští rok, vše je v jednání. 

3) Termín požárního sportu: 15. června 2024 na fotbalovém hřišti ve Žluticích se 

uskuteční okresní a krajské kolo v požárním sportu dospělých žen a mužů.  

Bude to jako v loni společně s dorostem. 

 

Děkuji, s pozdravem 

 

 

                                                                                            Vedoucí OORR Karlovy Vary 

                                                                                                         Emil Hanzelín 


